

SAMI COMBAT SYSTEMS

Jde o školu sebeobranu a bojových umění, která byla založena Peterem Weckaufem – mistrem několika bojových stylů, který mimo jiné vymyslel a přidal i nové koncepty bojového umění a inovoval výuku bojových stylů.



SAMI (Self Defense And Martial Arts Institut) je velmi uznávané školicí centrum bojových umění sídlící ve Vídni. Aktuálně má pobočky ve více než 50 zemích světa a klade důraz nejen na fyzickou připravenost studentů, ale i na jejich technický rozvoj a mentální přípravu. V rámci SAMI Combat Systems funguje několik konceptů.

Krav Maga Concept vychází z izraelského sebeobraného systému Krav Maga a je považován za nejúčinnější sebeobraný systém na světě. V rámci tohoto konceptu probíhají pravidelné tréninky pro dospělé, speciální kurzy pro bezpečnostní služby a ozbrojené složky, ale také pro ženy a děti. V Rakousku funguje v tomto směru velmi dobře rovněž spolupráce se zdravotnickými zařízeními, kde se učí zásadám bezpečného chování a základním technikám pro případ napadení agresivním pacientem zdravotnický personál. V České republice funguje aktuálně několik center SAMI (České Budějovice, Znojmo, Liberec, Mladá Boleslav, Most, Karlovy Vary), která se bojovému umění Krav Maga věnují.

Dalším velice rozšířeným je **Panantukan Concept**, který vychází z filipínského boxu, a **Knife Fighting Concept**, vycházející z filipínských stylů boje s nožem. V České republice se tyto bojové styly vyučují na SAMI Akademii v Brně, kterou vede hlavní představitel SAMI Czechia Marian Komrska.

Dalším konceptem je **Kapap Concept**, určený pro ozbrojené složky. Ten je oficiálním systémem pro justiční stráž a vězeňskou službu v Rakousku a pod přímým vedením Petera Weckaufa jej trénuje i rakouská protiteroristická jednotka EKO KOBRA.

Peter Weckauf rozvíjí ještě další koncepty, například **Stick Fighting Concept**, který se věnuje boji s tyčí, nebo **Expandable Baton Concept**, zaměřující se na výuku boje s teleskopickým obuškem. Obojí cílí jak na ozbrojené složky, tak na civilní zájemce.

Zajímavý je také **S.D.S. Concept**, zaměřující se na použití běžných předmětů k obraně. Tento koncept je velice úzce propojen například s výukou výše zmiňovaného konceptu Krav Maga.

Posledním v řadě bojových stylů vyučovaných v rámci SAMI Combat Systems je **Axe and Tomahawk Fighting Concept**, který trénuje boj se sekerou či tomahawkem.

V České republice rozvíjí SAMI Combat Systems již řadu let brněnská Akademie pod vedením Bc. Mariana Komrsky. V posledním roce se rozšiřuje i do dalších měst Krav Maga Concept a plánuje se rovněž výuka ostatních konceptů bojového umění.

Mgr. Jindřich Petřík
hlavní instruktor stylu Krav Maga
Concept pro ČR



KPKB
KOMORA
PODNIKŮ
KOMERČNÍ
BEZPEČNOSTI

Peter Weckauf – zakladatel a hlavní instruktor SAMI Combat Systems

Narodil se v roce 1963, pochází z Rakouska, konkrétně z Vídně, a je uznávaným a vyhlášeným instruktorem bojových umění a sebeobrany, jimž se věnuje více než 40 let. Je certifikovaným instruktorem řady účinných a populárních bojových stylů (Krav Maga, Jeet Kune Do, Eskrima, Kali, Luta Livre, Wing Tsun, boxu) a zároveň autorem nových a v tomto oboru jedinečných systémů jako Knife Fighting Concept (boj s nožem) nebo S.D.S. Concept (boj s improvizovanými předměty). Všechny styly, kterým se věnuje, dokázal přizpůsobit aktuálním potřebám doby. Založil SAMI Combat Systems, v jehož rámci realizuje po celém světě kurzy, školení pro instruktory, semináře a výcviky pro ozbrojené složky i civilisty. Momentálně působí jeho instituce ve více než 50 zemích světa a její popularita se stále rozšiřuje.

Krav Maga Concept

Krav Maga znamená (volně přeloženo z hebrejštiny) „boj z blízka“. Koncept založil Čechoslovák Imrich „Imi“ Lichtenfeld žijící v Bratislavě, kterému se povedlo před druhou světovou válkou prchnout do Palestiny, kde se po vzniku státu Izrael stal hlavním instruktorem zdejších vznikajících ozbrojených složek. Díky jednoduchosti a účinnosti se začal tento systém rozvíjet a rozšiřovat i mimo armádu. Začaly o něj projevovat zájem také policejní složky a později se rozšířil rovněž do civilního sektoru, kde se zaměřil nejen na výcvik dospělých mužů, ale i na ohrožené skupiny, jako jsou děti, ženy a senioři. Ve světě působí mnoho organizací a asociací věnujících se systému Krav Maga – v České republice jde přibližně o 15 organizací. Krav Maga Concept z dílny Petra Weckaufa a jeho SAMI Combat Systems funguje u nás teprve od roku 2019, a přesto se řadí mezi tři největší organizace tohoto typu v ČR. Bojovému umění Krav Maga se u nás věnuje řada instruktorů již mnoho let a díky nim a jejich spolupráci s Petrem Weckaufem se dostal do České republiky i Krav Maga Concept. V prosinci 2019 proběhl například seminář pod vedením Petra Weckaufa v Českých Budějovicích na téma „Antiterror and active shooter“, kterého se zúčastnila téměř stovka účastníků z celé České republiky.

Mgr. Jindřich Petřík

Je hlavním instruktorem stylu Krav Maga Concept pro Českou republiku. S Petrem Weckaufem a jeho SAMI Combat Systems spolupracuje od roku 2019. Bojovým uměním a sebeobraně se ovšem věnuje už dlouhých 15 let. Působí ve vlastním Krav Maga centru v Českých Budějovicích. Mimo Krav Maga je také certifikovaným instruktorem pro výcvik s teleskopickým obuškem od Euro Security Products pro civilní sektor i ozbrojené složky. V rámci Krav Maga se řadu let specializuje na výuku žen, kurzy pro děti a výcvik s pepřovým sprejem. Realizoval též několik kurzů pro zdravotnická zařízení. Aktuálně je držitelem akreditace

MŠMT pro udělování licence „Instruktor sebeobrany“, na jejímž základě je možno získat živnostenské oprávnění. V rámci akreditovaného střediska realizuje rovněž kurzy v rámci DVPP (Další vzdělávání pedagogických pracovníků) na témata: První pomoc pro pedagogy, Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogy, Sebeobrana pro pedagogy, Ochrana člověka za mimořádných událostí – Ozbrojený útočník a Seznámení s přípravou a řešením mimořádných událostí ve škole a školských zařízeních. Od r. 2013 vyučuje na Střední škole informatiky a právních studií, o. p. s., v Českých Budějovicích, kde vyučuje předměty Sebeobrana, Střelecká příprava a Ochrana obyvatelstva.



SAMI 
COMBAT SYSTEMS

KMCC
KRAV MAGA CONCEPT